

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Administração Central
Edital N.º 243/2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de São Paulo Interior, com referência ao Edital nº 163/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/09/2011, Seção 3, páginas 115, torna pública a seguinte retificação da homologação:

Onde se lê:

Portadores de Deficiência

Localidade base: Araçatuba/SPI

Cargo/Especialidade: Agente de Correios – Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Anderson Alexandro Barzaghi; 11075375; 00001

Michael Thiago De Lima Lopes; 10364569; 00002

Luciano Aparecido Ribeiro; 10063654; 00003

Maria Cirana Richart Antonio Ramos; 10449534; 00004

Daniele Prates Dias; 10082111; 00005

Eduardo Alves Da Cruz; 10065177; 00006

Jaqueline Monteiro Zanini; 10605769; 00007

Vagner Moraes Cavalcante; 10171973; 00008

Marcel Sanches De Carvalho; 10832305; 00009

Christian Blasioli Sanches; 10003667; 00010

Leia-se:

Portadores de Deficiência

Localidade base: Araçatuba/SPI

Cargo/Especialidade: Agente de Correios – Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Anderson Alexandro Barzaghi; 11075375; 00001

Michael Thiago De Lima Lopes; 10364569; 00002

Luciano Aparecido Ribeiro; 10063654; 00003

Maria Cirana Richart Antonio Ramos; 10449534; 00004

Daniele Prates Dias; 10082111; 00005

Eduardo Alves Da Cruz; 10065177; 00006

Brenda Xavier De Moraes; 10056933; 00007

Jaqueline Monteiro Zanini; 10605769; 00008

Vagner Moraes Cavalcante; 10171973; 00009

Marcel Sanches De Carvalho; 10832305; 00010

Christian Blasioli Sanches; 10003667; 00011

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas